

习近平致电祝贺塞西当选埃及总统

新华社北京6月5日电 4日，国家主席习近平致电祝贺阿卜杜勒-法塔赫·塞西当选埃及总统。

习近平在贺电中表示，埃及是第一个与新中国建交的阿拉伯和非洲国家，建交58年来，两国关系始终健康稳定发展。双方政治互信牢固，经

对越方危及钻井平台行为中方将继续坚决遏制

据新华社北京6月5日电(记者张鹏雄 谭晶晶)外交部发言人洪磊5日表示，中方对越方危及中国钻井平台的危险行为将继续坚决遏制，越方采取的任何使事态扩大化、复杂化的行动，最终损害的只能是越方自身的利益。

当天例行记者会上，有记者问，自“981”钻井平台转场开始第二阶段作业以来，越南方面一直在海上干扰中方作业。越方领导人和官员多次在国际场合声称，中方作业区域位于越南专属经济区和大陆架内，中方作业侵犯了越南主权和管辖权，越方考虑就有关问题采取法律行动。中方对此有何回应？

洪磊说，在对“981”钻井平台位于西沙群岛毗连区的第一阶段作业进行强力干扰后，5月27日以来，越南方面继续出动包括武装船只在内的大批船只，对“981”钻井平台第二阶段正常作业持续进行干扰。两阶段累计，越方已冲撞中方现场执行护航安保任务的公务船超过1200艘次，并布设大型漂浮物及碍

国家司法考试6月16日开始报名

据新华社北京6月5日电(记者崔清新)司法部5日发布公告，明确2014年国家司法考试报名时间为6月16日至7月5日。今年考试的时间为9月20日、21日两天。

公告指出，今年国家司法考试实行网上报名。报名人员应在规定期限

新疆集中宣判一批涉恐案件

9人被判处死刑 3人死缓

据新华社乌鲁木齐6月5日电(记者于涛)新疆维吾尔自治区高级人民法院在5日召开的新闻发布会上公布：6月5日，乌鲁木齐、阿克苏、喀什、和田等六地州市人民法院一审对23案81名刑事被告人集中进行了公开宣判，分别以组织、领导、参加恐怖组织罪，故意杀人罪，放火罪等依法判处各被告人死刑、无期徒刑及有期徒刑。其中9名被告人被判处死刑，3名被判处死刑缓期两年执行。

在这23起案件中，涉组织、领导、参加恐怖组织罪，故意杀人罪、放火罪，非法制造、储存、运输爆炸物罪，抢夺枪支罪、故意伤害罪的有13案68人，制作、传播暴恐音视频，煽动民族仇恨、民族歧视罪、传授犯罪方法罪的有10案13人。

这批案件中所涉暴力恐怖、宗教极端、制枪制爆、制造、传播涉暴恐音视频等犯罪，是新疆开展的严打暴恐犯罪专项行动的打击重点。自治区高级人民法院当日对4起典型案例进行了公布。

阿布都巴斯依提·喀地尔等4名

被告人多次实施暴力恐怖犯罪，先后杀害、伤害无辜群众多人，放火毁损公私财物，对公共安全和人民群众生命财产造成重大威胁和损害，均被依法判处死刑。

阿不都艾则孜·买合木提等17名被告人多次大量制造爆炸装置，预谋对派出所和乡政府实施暴力恐怖袭击，致一名公安民警重伤，被分别判处死刑缓期2年执行、无期徒刑至有期徒刑10年。

被告人奴尔买买提·阿布都克依木在境外参加恐怖组织，返回境内后传播宗教极端思想，传授制爆技术，发展组织成员，预谋实施暴恐犯罪，被判处无期徒刑、剥夺政治权利终身，另两名团伙成员分别被判处有期徒刑10年。

被告人吐尔贡·吾普尔等2人通过互联网、微信群等发布大量具有涉暴恐、宗教极端、煽动民族仇恨、民族歧视等内容的信息，公开煽动民族仇恨、民族歧视。根据犯罪情节，两被告人被分别判处有期徒刑10年和有期徒刑5年。

一天停车费244元：控堵还是收钱？



新华社发 徐骏 作

尽管新规规定核心区内居民可以在周边支路泊位包月停车，但核心区早已提供不了那么多车位。“周边能

划的车位已经划完了，车也停满了，还要提高收费，这不明摆着捞钱吗？”李女士对政策效果存疑。

“限购限行只是权宜之计，治理拥

堵需要理念上的转变。”东南大学交通学院教授陈学武说，从限购限行转向价格杠杆，还需要更多配套措施。南京没有实行限购限行，早在年初就确定了通过限制市中心停车位，以停车难倒逼少开车的治堵思路，目前急需各类公交优先的配套措施。

此前，已有北京、广州、深圳、杭州等多地为治理拥堵，陆续大幅提高停车费，日均最高停车收费200多元。其他日均停车费过百元的城市更不在少数。

“限购限行只是权宜之计，治理拥

他们为何走入歧途？招远“5·28”故意杀人案追踪

6月2日，山东招远“5·28”故意杀人案5名犯罪嫌疑人被依法批捕。

2014年5月28日21时许，为宣扬邪教、发展成员，犯罪嫌疑人在招远市罗峰路麦当劳快餐店内向周围就餐人员索要电话号码，遭被害人吴某拒绝后，遂实施殴打，致被害人死亡。犯罪嫌疑人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联均为“全能神”邪教组织成员。

“新华视点”记者连日来分别采访了犯罪嫌疑人张立冬和张帆等。在招远故意杀人案涉案人中，有曾经的商人，也有大学生。加入邪教之后，他们的身份都彻底转变，不工作，除正常的生活需求外，与外界基本不联系，每天都在家里学习邪教书籍，写“灵修”笔记，互相灌输邪教思想。

血案暴露“全能神”邪教的罪恶本质

从网友拍摄的视频和警方公布的麦当劳监控视频中可以看到，6名邪教组织成员在围殴被害人时极其残暴。

据警方调查，张立冬(男)及其长女张帆、次女张航、儿子张某(辍学、未成年)，张巧联(女)、吕迎春(女)均系邪教组织“全能神”成员。为发展邪教组织成员，在麦当劳餐厅

内向就餐人员索要电话号码，遭被害人拒绝后，遂对其进行殴打。

招远案发后网上传播的视频中，张立冬挥动拖把柄猛击被害人的场面触目惊心。在这个邪教小团体中，张立冬年龄最大，是其中3名邪教成员的父亲。6月1日，记者在看守所见到了张立冬。

张立冬说，7年前受大女儿张帆的影响，开始信奉“全能神”。自加入邪教后，他不再工作，用的都是以前的积蓄。张立冬认为，自己的幸运是“神”的恩赐。案发当晚他开的保时捷卡宴是去年买的，花了100多万元。

记者：为什么要打她？

张立冬：因为她是“恶魔”，是“邪灵”。

记者：为什么这么说？

张立冬：因为“长子”说了，她就是“恶魔”，就是“邪灵”。(“长子”是张帆)

记者：考虑过被害人家属的感受吗？

张立冬：没想过。

记者：打死被害人，有后悔过吗？

张立冬：刚开始有点埋怨张帆。我现在相信她(被害人)是邪灵是恶魔，是应该下地狱的，我不后悔做过的一切。

家庭式的邪教团体

张帆是张立冬的长女，生于1984年。在这个家庭式的邪教团体中，她最

早接触“全能神”并蛊惑家里人加入。走向深沉的张帆，上过大学，还曾短暂去国外。她和另一名犯罪嫌疑人吕迎春的地位最高，其他人都是跟随者。

张帆交代，因为一本邪教书籍，她开始信奉“全能神”。她现在认为以前认识的其他“全能神”信徒是“邪灵”，只有自己跟父亲、弟弟、妹妹、吕迎春、张巧联是真正的“全能神”信徒。

张帆说，自己的母亲是“恶灵之王”，见面之后就会杀了她。“我跟吕迎春聊天的时候，我们都认识到我妈是‘恶灵之王’。”

吕迎春是在2008年通过网络认识了张帆，由于两人对“全能神”的认识一致，逐渐熟悉起来。2009年，张帆和家人先后来到招远，后来吕迎春与他们住到了一起。

此案中的一名女性犯罪嫌疑人张航是张立冬的小女儿，1996年出生，只上过初中。此案中的另一名犯罪嫌疑人张巧联是张立冬的情人，1990年出生，案发前几天刚来到招远。

缘何不能自拔、害人害己？

张帆交代，以前参加教会时，曾上交过十多万元的“奉献款”，被别人带走了。

在犯罪嫌疑人的住所里挂了一块小白板，上面有“残杀、虐杀”的字样。就在案发前的头一天晚上，张帆还残忍

杀死了自家的一条宠物狗，而她的解释是，当晚吕迎春感觉不舒服，可能是“邪灵”“袭击”了她，后来她们确定“袭击者”是所养的宠物狗，所以就把它打死了。

6月2日，记者在看守所见到张帆时，她表示现在如果见到母亲，会朝她冷笑，“但等我离开这个身体，上天之后，我还是会杀了她”。

张立冬告诉记者，他曾有两次对“神”有过短暂怀疑，第一次是刚来招远的时候，第二次就是这次被抓起来以后，但很快，他又坚定了信心。“相信‘神’会毁灭那些抵挡他、悖逆他的人。”

“不害怕法律，对做过的事不后悔。”不管是张立冬，还是张帆，这两名犯罪嫌疑人对法律的淡漠让人震惊。在深陷邪教泥潭之后，他们都逐渐与亲朋好友疏远。

受访专家认为，山东招远“5·28”案件，再次揭露了“全能神”邪教反人类、反科学、反社会的特质，以及其精神控制、泯灭人性的丑恶嘴脸。

新华社记者 吴书光 陈尚营

(新华社济南6月5日电)

特别关注

云和县领导酒后互殴 副县长受到党内警告处分

据新华社杭州6月5日电(记者谢云挺)网曝浙江丽水市云和县领导酒后互殴事件引起社会广泛关注。浙江丽水市纪委5日向新华社记者回应称，决定给予主要当事人云和县副县长何洪港党内警告处分。同时，市纪委、市委组织部一起约谈云和县委常委、县办公室主任陈建伟，当面对其进行批评教育，并责令其作出书面深刻检查。

丽水市纪委向新华社记者回应称，2014年4月26日(周六)晚，云和县委书记张建明以私人名义在县人武部食堂邀请县住建局班子成员共7人(其中班子成员中有1名女性)吃晚饭，参加吃饭的还有云和县委副书记、县办公室主任陈建伟和分管城建工作的副县长何洪港等人。当晚餐费由张建明本人自负。

据丽水市纪委调查，在人武部食堂用餐结束后，何洪港因对陈建伟劝酒不满，指出了陈建伟，在场人员对双方进行了劝解。因酒后情绪比较激动，何洪港打了参与劝解的云和县住建局副局长林华勋一个耳光。事后，何洪港通过各种形式多次向林华勋道歉。5月8日，经丽水市中心医院检查，林华勋软组织挫伤和中耳震荡。

中国信保原副总戴春宁被开除党籍

新华社北京6月5日电 日前，中共中央纪委对中国出口信用保险公司原副总经理戴春宁严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查，戴春宁伙同他人贪污巨额公款；利用职务上的便利为有关公司或个人谋取利益，单独或伙同他人收受巨额贿赂；与他人通奸。

戴春宁的上述行为已构成严重违纪违法，其中贪污、受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予戴春宁开除党籍处分；将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

8000米

沪昆高铁“第一长隧”平导贯通



6月5日，沪昆高铁壁板坡隧道建设者庆祝隧道平导贯通。

当日，沪昆高铁客运专线全线“第一长隧”壁板坡隧道平行导坑实现贯通，创造了我国特长铁路隧道平导单口掘进长度8000米的新纪录。

(新华社发)

今日看点